

## Робототехника - чему мы научились!!!

Начав заниматься робототехникой с ребятами первый мой вопрос был:

Ты любишь играть в конструктор? «Конечно, же, да»- прозвучали ответы дошколят.

Занимаясь, первый раз детям все было не понятно и не знакомо, сейчас они смело

скажут, чем, отличается большое зубчатое колесо от маленького, без всяких проблем

соберут модель, работая по схеме. Особенно дошколята любят свободную тему,

которая бывает 1 раз в месяц, где дети могут проявить свою фантазию и воображение.

Из обычной машины сделать, например, луноход и многое другое. Как проходят наши

занятия- покажем наглядно.



Выполнила: Матецкая А.В